
                                                     
                         

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

                                                          Удружење „First Challenge“       
                                ПИБ: 108139869 

        МБ: 28118406  
Венизелосова 16, Београд 
Тек. рч. 155-24638-10 

 

ОБАВЕШТЕЊЕ О ОБРАДИ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ 

Удружење „First Challenge“ (ПИБ: 108139869, МБ: 28118406, Венизелосова 16, Стари град, Београд) као 

руковалац прикупља личне податке деце-учесника Партизанове међународне одбојкашке академије и 

врши обраду тих података у складу са одредбама Закона о заштити података о личности „Сл. гласник РС“, 

бр. 87/2018 (у даљем тексту: Закон) и другим прописима којима се уређују питања у вези са обрадом 

података о личности. 

Ради успешне реализације Партизанове међународне одбојкашке академије, а све у циљу едукације деце у 

области спорта и здравља, удружење „First Challenge“ прикупља и обрађује податке деце-учесника, и то: 

име и презиме, датум рођења, податке о висини и тежини, фотографије….  

У циљу транспарентне обраде података о личности, удружење „First Challenge“ овим обавештењем пружа 

основне информације у вези са обрадом података о личности, заштитом података о личности и правима 

која се тичу обраде.  

ОСНОВНИ ПОЈМОВИ 

Податак o личности – сваки податак који се односи на физичко лице чији је идентитет одређен или 

одредив, непосредно или посредно, посебно на основу ознаке идентитета, као што је име и 

идентификациони број, података о локацији, идентификатора у електронским комуникационим мрежама 

или једног, односно више обележја његовог физичког, физиолошког, генетског, менталног, економског, 

културног и друштвеног идентитета. 

Обрада података о личности – свака радња или скуп радњи које се врше аутоматизовано или 

неаутоматизовано са подацима о личности или њиховим скуповима, као што су прикупљање, бележење, 

разврставање, груписање, односно структурисање, похрањивање, уподобљавање или мењање, откривање, 

увид, употреба, откривање преносом, односно достављањем, умножавање, ширење или на други начин 

чињење доступним, упоређивање, ограничавање, брисање или уништавање. 

Лице на које се подаци односе – физичко лице чији се подаци о личности обрађују. 

Руковалац – физичко или правно лице, односно орган власти који самостално или заједно са другима 

одређује сврху и начин обраде.  

СВРХА ПРИКУПЉАЊА И ДАЉЕ ОБРАДЕ ПОДАТАКА 

Утврђивање идентитета деце-учесника у циљу учествовања на Партизановој међународној одбојкашкој 

академији, у организацији удружења „First Challenge“. 

Фотографије се прикупљају ради постављања на интернет презентацију удружења „First Challenge“ и 

друге електронске и писане медије; ради постављања на профиле на друштвеним мрежама; ради израде 

различитих публикација и различитих врста промотивних материјала (брошуре, плакати и сл.). 



НАЧИН ПРИКУПЉАЊА ПОДАТАКА 

Подаци се прикупљају из пријава које деца-учесници, односно родитељи/законски заступници у 

штампаном или електронском облику достављају удружењу „First Challenge“, као и непосредно од деце-

учесника, односно родитеља/законских заступника путем увида у документ у коме је информација 

садржана, односно непосредним фотографисањем. 

НАЧИН КОРИШЋЕЊА И ОБРАДЕ ПОДАТАКА 

Евиденција се води како би се на једном месту прикупили подаци о свој пријављеној деци-учесницима на 

Партизановој међународној одбојкашкој академији. Удружење „First Challenge“ обрађује податке ручно и 

електронски, на начин којим се обезбеђују безбедност и поверљивост. 

ВРСТА ЛИЦА КОЈА КОРИСТЕ ПОДАТКЕ 

Прикупљене податке користе искључиво запослени у удружењу „First Challenge“ који су надлежни за 

обављање послова прописаних унутрашњим општим актима и за вођење збирки података о личности. 

Приступ подацима имају искључиво запослени који обрађују податке, тј. овлашћена лица, а начин 

поступања са подацима у складу је са политиком безбедности информација. Подаци у писменој форми 

чувају се закључавањем просторија и ормара у којима се налазе ван радног времена, као и када у њима 

нема запослених. Подаци који се налазе у рачунарском систему осигурани су системом лозинки за 

ауторизацију и идентификацију корисника програма и података. 

ПРАВНИ ОСНОВ ПРИКУПЉАЊА ПОДАТАКА 

Добровољни пристанак родитеља, односно законских заступника малолетних лица, у складу са одредбама 

чл. 16. Закона.  

РОК ЧУВАЊА ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ – Подаци о личности деце-учесника чувају се у бази 

података удружења „First Challenge“ од дана достављања и само у року који је неопходан за остваривање 

сврхе обраде („ограничење чувања”) – 5 година. 

ПРАВА ЛИЦА НА КОЈЕ СЕ ПОДАЦИ ОДНОСЕ 

Законом је утврђено право родитеља/законског заступника да од руковаоца захтева приступ подацима о 

личности, исправку или брисање података, право да затражи ограничење обраде података о личности, 

уложи приговор на начин обраде података о личности, а има право и на преносивост података и право 

подношења притужбе Поверенику за информације од јавног значаја и заштиту података о личности. 

Право на приступ – Лице на које се подаци односе, односно родитељ/законски заступник има право да од 

руковаоца захтева информацију о томе да ли се обрађују подаци о личности и ако је то случај, одобрење 

да се приступи подацима и добију информације о обради. Удружење „First Challenge“ ће на захтев 

доставити копију података о личности које обрађује. Ако је захтев достављен електронским путем и ако 

није другачије затражено, удружење „First Challenge“ ће информације доставити у електронској форми.  

Право на исправку и допуну – Лице на које се подаци односе, односно родитељ/законски заступник има 

право да се нетачни подаци о личности без непотребног одлагања исправе. У зависности од сврхе обраде, 

лице на које се подаци односе, односно родитељ/законски заступник има право да се непотпуни подаци о 

личности допуне, што укључује и давање додатне изјаве. Удружење „First Challenge“ ће на захтев деце-

учесника, односно родитеља/законских заступника извршити исправку података који су нетачни или 

допунити непотпуне податке. 

Право на брисање – Лице на које се подаци односе, односно родитељ/законски заступник има право на 

брисање података о личности од стране руковаоца. Удружење „First Challenge“ ће на захтев деце-

учесника, односно родитеља/законских заступника избрисати податке о личности ако су испуњени услови 

прописани Законом (нпр. ако је испуњена сврха због које су прикупљени, ако је повучен пристанак за 

обраду, а не постоји законски основ за обраду).  



Право на ограничење обраде – Удружење „First Challenge“ ће на захтев деце-учесника, односно 

родитеља/законских заступника ограничити обраду података о личности у случајевима прописаним 

Законом (нпр. ако је основано оспорена тачност података о личности или законитост обраде, уколико 

подаци о личности више нису потребни за остваривање сврхе обраде, ако је поднет приговор на обраду и 

др.). 

Право на преносивост података – Удружење „First Challenge“ ће на захтев деце-учесника, односно 

родитеља/законских заступника доставити податке о личности у структурисаном, уобичајено коришћеном 

и електронски читљивом облику и омогућити пренос података другом руковаоцу без ометања од стране 

удружења „First Challenge“ ако су заједно испуњени услови: а) обрада је заснована на пристанку или је 

неопходна за извршење уговора и б) обрада се врши аутоматизовано. Ово право обухвата и могућност да 

се захтева да удружење „First Challenge“ податке о личности непосредно пренесе другом руковаоцу ако је 

то технички изводљиво. 

Право на приговор – У било ком тренутку деца-учесници, односно родитељи/законски заступници могу 

удружењу „First Challenge“ поднети приговор на обраду података о личности засновану на легитимном 

интересу или која је неопходна у циљу обављања послова у јавном интересу. Након подношења приговора 

удружење „First Challenge“ ће обуставити даљу обраду тих података. 

Право на опозив – Дете-учесник, односно родитељ/законски заступник има право да опозове пристанак у 

сваком тренутку. Опозив пристанка не утиче на допуштеност обраде која је вршена на основу пристанка 

пре опозива. Опозивање пристанка мора бити једноставно, као и давање пристанка. 

Право на притужбу Поверенику за информације од јавног значаја и заштиту података о личности – 

Дете-учесник, односно родитељ/законски заступник има право да поднесе притужбу Поверенику ако 

сматра да је обрада података о његовој личности извршена супротно одредбама закона.   

Лице за заштиту података о личности у Удружењu „First Challenge“ је XXXXXXXXXX, контакт подаци 

телефон и имејл. 

Удружење „First Challenge“ се обавезује да ће личне податке деце-учесника Партизанове међународне 

одбојкашке академије користити у наведену сврху и да их неће учинити доступним неовлашћеним 

трећим лицима, као и да ће обезбедити њихову заштиту без обзира на држављанство и пребивалиште, 

расу, године живота, пол, језик, вероисповест, политичко и друго уверење, националну припадност, 

социјално порекло и статус, имовинско стање, рођење, образовање, друштвени положај и друга лична 

својства. 

 

САГЛАСНОСТ И ДОБРОВОЉНИ ПРИСТАНАК ЗА ОБРАДУ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ 

 

Овим изјављујем да сам на сажет, транспарентан и разумљив начин упознат/а са одредбама Закона о 

заштити података о личности, те да сам у складу са тим одредбама упознат/а са обрадом података о 

личности коју врши „First Challenge“, а такође сам упознат/а са свим правима утврђеним овим Законом и 

начинима остваривања тих права. 

У складу са чланом 16. Закона о заштити података о личности („Сл. гласник РС“, бр. 87/2018), својим 

потписом добровољно дајем изричит пристанак удружењу „First Challenge“ за прикупљање, обраду и 

коришћење личних података детета _______________________________________чији сам 

родитељ/законски заступник и гарантујем за истинитост и тачност података. 

 

___________________________ 

Место и датум 

 ______________________________ 

Потпис 

 


